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[lBe nepecekawollnecd npsMble B MNPOCTPAHCTBE ONpPeaensioT  eauMHCTBEHHYHO
MNOCKOCTb, MO3TOMY Yron Mexay nepecekalwmMMmucs MnpsMbiIMA B MPOCTPaHCTBE
onpeaensieTcs Tak Xe Kak B MNOocKoCcTU. BcnoMHuM 310 onpeneneHue:

M

OnpedesieHue . MeHbLUWIA U3 Hepa3BepHYTbLIX YINOB, NMOMyYeHHbIX NPY NepeceYeHnm
ABYX NPSAAMbIX, HA3bIBAETCSA YrNOM MeXAy AaHHbIMU MPSIMbIMMU.

N3 onpeneneHus criegyer, YTo Yron Mexay ABYMS MepecekalolyMUcH NpsaMbiMU He
MOXeT npesbiwaTs 90° T.e.
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Ecnu npAaMbl€ MaparsiielsibHble, TO BEJIMYNHA YITla MeXxXay HUMU CHUTaETCA paBHOI7I 0°.



[Npumep 1. Nan kyd6 ABCDA,B,C.D,. Hangute yrnbl mexay npsimbimu: 1) CC, n BC,;
2)BC,nCB,;3)AA, nCC;4)A.C nBC..

Pewenue.
1) C&,BC1 = LBC1C=450 (Mo cBOWUCTBY AnaroHaneun keagparta);
2) B&,CB1 = LC1OC=900 (no cBOMCTBY AnaroHarnemn keagpaTta);

3) A4,CC =00 Tk AA. || CC,;

4) A4 &,BC1 = LA1C1B=600 (no ceBoncTBy paBHOCTOPOHHero TpeyronbHuka AA,C. B);

Oteet: 1) 45%; 2) 90°; 3) 0%; 4) 60°.

B, C

1




B obwem cnyyae, Ana HaxoxgeHua yrina Mmexay nepecekarowmmmcs npsimMmbiMyU 0ObIYHO
paccMaTpmBalroT TPEYrofibHMK, B KOTOPbLIA BXOAUT WHTEpPecywun Hac yron. B
NPAMOYroSibHOM TPeyronbHuKe HeobxoaMmo BbIpa3nTb Kakyto-rmbo
TPUTOHOMETPUYECKYIO DYHKLIMIO 3TOro yrna, B NPOU3BOSIbHOM TpeyrofibHUKe — KOCUHYC
OaHHoro yrra (no cregcrevuilo U3 TeopeMbl KOCUMHYcoB). [lanee cam yron Haxogdar C
NOMOLLIbIO 0BpPaTHLIX TPUTOHOMETPUYECKNX (PYHKLMIA.

[pumep 2. Oax npsmoyronbHein napannenenuned ABCDA B.C.D., AB=4 cm, BC=3 cMm,
BB,=2 cm. Hangute yrnbl mexay npsmbimu: 1) CC, 1 BC,;  2) BC, n CB,; 3) AA, 1
CC,;3)A,C, nBC..

Pewenue.

1) C€ BC =4£BC.C. W3 ABC,C, £C=90% tg£BC,C=1,5= £BC, C=arcig1,5~56°18;

2) B& CB =4£C,0C W3 AOC,C, OC=0C,: £O =180°-2:
alen=
= 180°—2arctg1,5 =180°-112°36'=67"24";(no Teopeme o cymme

yr@os TpeyrosibHMKa n CBOUCTBY paBHOOeOPEHHOro Tp-Ka)
3) A4,,CC, =0% 1k AA ||CC,;

4) 4 g’l,BC1 =ZA,C,B. CtopoHbl AA,C.B Haxoaum 13 nNpsMOoyrosibHbIX TPEYroSIbHUKOB
AA1C1D1, AAA1B , ACC1B no Teopeme lNudparopa: A1C1=5 CM, A1B= 2\/5 CM, BC1= J13
cMm. Tenepb, N0 CNEeAcTBUIO N3 TEOPEMbI KOCUHYCOB:
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= = = /C, = arccos ~ 60°3".
2B T BYIR 165 i

cos LC, =




OnpedesieHue. YrnoMm Mexay CKpelLMBaloLWnMnca NpsaMbIMA HasbiBaeTCsa Yron Mexay
COOTBETCTBEHHO NapannesfibHbIMX UM nepeceKkaoLUMUCa NPAMbIMU:

Bb=4,b a, bd0, b||p, TE€a, b’
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Ob6paTtute BHMMaHMe, YTO NITIOCKOCTb, 0Opa3oBaHHas NepecekarLmMMmCs NPSMbIMA @ U
b' napannenbHa npsamon b (N0 Npu3HaKky NapannenbHOCTU NPAMON N NITOCKOCTN).



[Tpumep 3. [aH ky6 ABCDA,B,C.D.. Hangute yrnbl mexxay npsmeivu: 1) CC. n AB;  2)
AD1 n CB1; 3) AD1 U BA1; 4)AC1 n BB1; 9) AC1 n BD.
D

1 Pewenue.
a 1) C&,AB = C&,DC=900 (No onpeaenexHunto
A, 1 kBagpaTa);
2) AB,,CB, = B& CB, =90° (no ceoiicTay
avaroHanemn keagpara);
L i :
Y 3) 4B B4 =BE& B4 =60° (no ceoiictey

paBHOCTOPOHHero TpeyronbHuka AA, C. B);
0 4) 48 BB =48 cC = £ACC.

A C B AACC,, £C=90° MOXHO BbIpasnTh Niobyio 13
B TPUrOHOMETPUYECKUX (PYHKUUN, T.K. U3BECTHbI
B BCE €ro CTOPOHbI: CC1=a, AC= a\/E, AC1= a\/§.
Hanpumep,
cos LC, = P V3 = ZLC; = arccos£ ~54°42".
B3 3

5) A& BD =08 BD=/MOB e O=BD, AC u M - cepeauHa CC..

ABMD - paBHOGeapeHHbIn ¢ ocHoBaHnem BD, MO — megmnaHa, a 3HaunT U BbICOTA,
T.e. ZMOB=90°,



3apaHue. [lokaxuTte, 4YTO BCe cKpelwmawlmecsa pebpa npaBuiibHOM TpPeEYronbHOu
nnpamMubl NonapHoO B3auMHO neprneHauKynspHbl.

S

B
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HaHo: SABC — TpeyronbHagd nupamuaa,
SA=SB=SC, AB=BC=AC.

[lokasaTtb: AC LBS.

J[loka3aTenbCTBO.

1) TlocTtpoum  ceyeHne  TeTpasgpa,
npoxogsiiee vyepes pebpo BS n Touky K —
cepeamnny pebpa AC.

2) o ceBoucTBY MeamaHbl, NPOBEAEHHON K
OCHOBaHUIO paBHObGegpEeHHOro
TpeyronbHuka AC L SK n AC 1L BK.

I'Iepen 3aKMNYUTErbHbIM  3TAaNoOM [OOKa3aTelsibCTBa
BCMOMHUTE oripeaerneHune n NPU3HaK
nepneHankyJIapHbIX I'IpFlMOIZ M NMIOCKOCTWN.

3) T.kK. ACLSKn ACLBK, 1o AC L (BKS) (no npusHaky nepneHgnkynsapHOCTU

NPSIMOW M NITOCKOCTHN).

A 3Hauut, AC LBSC (BKS) (no onpegeneHuto nepneHankynapHOCT! NpsiMoun r

MSIOCKOCTW)



OnpedesieHue. Yrnom Mexay NnocKoCTbIo U nepecekalollent eé npsamoii HasbiBaeTcs
yron mexay [OaHHOWM nNpsiMouM U €€ NPsSIMOYrofibHOU(OPTOroHasribHOM) NPOEKUMEN Ha
OaHHYI0 MNOCKOCTb.

E,m = %,m = @ , roe mNa=K, mNn=K, nCa

m Pem,FEn, PF Lo
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O6paT|/|Te BHUMaHME, 4YTO MNMOHATUA YyIT1la MexXay CKpewunBarowWMMNCA NpAMbiIMA U yIJia
MeXxay I'lpFIMOVI N MNOCKOCTbKO CBOOATCA K MNOHATUIO YyIT1la MeXOy nepeceKkarlwnMncad
NpPpAMbIMMA.



[pumep 4. NlaH kyo ABCDA B.C.D,. Hangute yrnbl mexay : 1) BC, n (ABC); 2)A,C,
(CBB,); 3)AC, n (AA.D,).

Pewuenue.

1) B@(ABC) = B&,BC =45 (no ceoucTBy
avaroHanen keagpara);

2) 4,EY(cBB)=48 BC =45 (no
CBOWCTBY AnaroHaremn ksagpaTta);

3) A@(AA]D] ) = A&,AD] = arctg%.

B Otger: 1) 45%; 2) 459; 3) arctg%









